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EXERCÍCO 1

A companhia em que um engenheiro trabalha está projetando um controlador industrial que mantém a temperatura do processo durante uma reação química. O controlador não redundante é relativamente simples e consiste em um conversor analógico digital (A/D), um processador e um conversor digital analógico (D/A). O engenheiro deve desenvolver um projeto que torne o controlador industrial tolerante a falhas em dois componentes distintos (conversor A/D, D/A ou processador). Explicar o porque de todas as decisões tomadas.
